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Microsoft y el INADEH reafirman su compromiso de brindar  educación tecnológica a los jóvenes panameños
Las organizaciones firmaron un acuerdo de entendimiento con el fin de apoyar la innovación, la competitividad y el desarrollo socioeconómico de la juventud 
Panamá, 24 de junio de 2015. Como parte del compromiso de Microsoft de empoderar a la juventud y desarrollar su máximo potencial al conectarlos con mayores oportunidades laborales, se firma el acuerdo Microsoft YouthSpark entre esta empresa y el Instituto Nacional de Formación Profesional y Capacitación para el Desarrollo Humano (INADEH). 
La firma estuvo a cargo del Director de INADEH, Modaldo Tuñón, y del Gerente General de Microsoft Panamá, José Antonio Marante. 
Este acuerdo, tiene como objetivo forjar una estrecha relación entre ambas organizaciones para permitir más oportunidades para el empleo juvenil, para la creación de sus propios negocios o para continuar su educación. También brinda la oportunidad de participar conjuntamente en programas de empoderamiento juvenil, incluyendo iniciativas que incorporen la  tecnología, la inclusión social, la empleabilidad y la iniciativa empresarial. 
Con este convenio, los jóvenes tendrán acceso a programas, entrenamientos, recursos y herramientas tecnológicas disponibles en el YouthSpark Hub. Dentro de estas están herramientas como Office 365 para capacitarse, el programa DreamSpark diseñado para los futuros emprendedores, y el BizSpark enfocado en la empleabilidad y el emprendimiento, entre otros.

Herramientas como la plataforma Office 365, brinda acceso a correo electrónico gratuitamente para estos jóvenes. Otras herramientas disponibles son Lync, la herramienta para realizar video conferencias y mensajería instantánea, y SharePoint, OneNote, Word, Excel, PowerPoint, entre otras, las cuales ayudan a cambiar la manera de aprender y trabajar en un mundo donde la movilidad y la nube son lo primero.
El programa YouthSpark ha cambiado la vida de muchos jóvenes creando oportunidades de empleo, educación y emprendimiento. Este acuerdo ofrece entrenamiento y certificaciones que les permiten a los jóvenes el desarrollo de habilidades tecnológicas para alcanzar una carrera exitosa en la administración de TI.
“A través de esta alianza reafirmamos nuestro continuo apoyo con los jóvenes, dándoles acceso a la tecnología y motivándolos a que participen y reciban capacitación integral para acceder a oportunidades económicas de calidad, fomentando la inclusión laboral, y  mayores oportunidades educativas”, señaló José Marante, Gerente General de Microsoft Panamá.
Por su parte Modaldo Tuñón, Director General de INADEH, manifestó sentirse complacido porque con esta unión más de nuestros participantes tendrán acceso a las herramientas tecnológicas, lo que garantiza que su formación está acorde a la realidad del mercado laboral. “Esta alianza es para el beneficio de muchos panameños a nivel nacional” puntualizó Tuñón. 

De esta forma, INADEH colabora en conjunto con Microsoft en facilitar herramientas actuales de desarrollo tecnológico que generen transformación y mejoras en las condiciones de vida de los ciudadanos de esta generación y las próximas.  
YouthSpark de Microsoft, es un programa mundial con el cual la compañía pretende impactar a más de 300 millones de jóvenes en todo el mundo y en Panamá apunta a beneficiar a través de acceso a la tecnología a miles de jóvenes. Para conocer más acerca de este programa visite www.youthsparklatam.com
###
Acerca de Microsoft

Fundada en 1975, Microsoft (Nasdaq "MSFT") es el líder mundial en software, servicios y tecnología de Internet para la computación personal y empresarial. La compañía ofrece una amplia gama de productos y servicios diseñados para potenciar las capacidades de las personas a través del mejor software, en cualquier lugar, en todo momento y con cualquier dispositivo.
Acerca de INADEH
La visión del INADEH es la de “Propiciar, establecer, organizar y mantener un sistema nacional que garantice la formación profesional del recurso humano, en ocupaciones requeridas en el proceso de desarrollo nacional, considerando las aptitudes y valores éticos-morales". 
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